
幼儿园新园庆典活动方案策划(汇总5篇)
为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。怎样写方案才更能
起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以下是小编给大家介
绍的方案范文的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园新园庆典活动方案策划篇一

1、通过亲子游戏，增进亲子情感，体会新年到来的快乐。

2、鼓励家长积极参与活动，做好表率。

1、颁发通知，请家长安排好时间，准备参加活动。

2、活动道具（皮球、针线、蔬菜、小兔头饰、小礼品）

3、新年的环境布置，场地装饰等。

园长致新年贺词

大合唱：《新年好》手指律动：《拍手歌》、《牛奶歌》。

亲子活动：

大手牵小手；

玩法：

家长与幼儿为一组，腿上绑好气球，互相踩别的组气球，气
球剩多得为胜利者。

玩法：



由爸爸在起点吹气球，宝宝在中间送给在终点的`妈妈，由妈
妈坐破，先坐破为胜利者。

玩法：

幼儿戴好小兔头饰，抱着萝卜送给在对面的爸爸，爸爸再把
萝卜送回终点，以最先送完者为胜。

手工饰品：

家长与幼儿一组，将切好的不同形状的各类蔬菜，做成鲜花
或者各种形状的礼物，然后送给家长。

套圈游戏：

地上摆放各种玩具和学习用品，然后孩子只能自己用圆竹圈
圈套住，套住的礼品可以带回家哦。

欢乐的时光总是过得很快，感谢家长对本次活动的支
持，“庆元旦亲子活动”到此结束，祝大家在新的一年里，
快乐平安！

幼儿园新园庆典活动方案策划篇二

一、活动目的：

开学典礼是新学期开始举行的由全体师生参加的开学仪式，
旨在明确新学期的目标，激励全体师生振奋精神，锐意进取;
同时也营造一种浓厚的开学气氛，为新学期创造一个良好的
开端，让新入园的幼儿感受浓厚的园所文化，尽快稳定情绪。

二、活动时间：

3月-日上/下午-点



活动地点：

幼儿园操场

四、活动对象：

全园师生

五、活动准备：

(1)场地的布置：横幅“--幼儿园开学典礼”现场环境要有喜
庆的气氛(彩旗);

(2)音响设备(话筒)整个典礼的音乐及表演唱歌伴奏带;

(3)、幼儿园全体员工必须穿园服。(幼儿有园服的穿园服)班
级按区域就坐。

六、人员安排：

总体策划人：园长

教师主持人：老师

大合唱调动人：副园长

道具音响：主任

现场秩序管理：保安及各班级2位教师

园安全工作：门卫保安

七、活动流程：

(一)开学典礼入场放音乐幼儿有秩序地入场。



(二)主持人出场与全体幼儿共舞(热身舞蹈)

(三)升国旗仪式

(四)园长发言

(五)教师发言(--教师)

(六)幼儿发言(学前班)

(七)师生同乐节目表演，大哥哥、大姐姐(中、大班幼儿)才
艺表演。

1、学前班：团体操

2、大班：诗歌朗诵

3.、蒙氏大班组：大合唱

(八)大班哥哥姐姐为小班幼儿发小红花。

幼儿园开学庆典活动方案

幼儿园新园庆典活动方案策划篇三

14：00-14：30为大班的幼儿园联欢时间，老师会安排一些游
戏活动，请孩子和家长们参加，参加活动的家庭一定不要吝
啬你们的掌声与歌声!14：30，演出正式开始。

二、活动时间地点：中南剧场(武汉人民艺术剧院)五楼、亲
子剧场京汉大道1001号(轻轨下)

三、乘车路线：坐轻轨三阳路站下往回走，大智路站下往前
走。



每个家庭亲子套票80元(一个大人，一个孩子)，如有家庭有
另外的`大人参加请和本班老师登记。

四、温馨提示：

1、活动结束后，请家长听大班的幼儿园安排有次序地退场，
在门口带领大班的幼儿领取大班的幼儿园为孩子准备的圣诞
礼物。

2、活动当天各家庭凭票入场，对号入座。(家长一人一票，
孩子听老师安排入坐)

3、为保证演出效果，请家长不要随意到舞台前进行拍照。

4、集体活动是体现一个集体的综合素质，我们所做的一切都
是为了孩子，请我们大家努力给孩子一个高文明，高礼貌，
高素质的公众空间，以达到我们教育和培养的目的。

5、活动报名截止日期：本周五(xx月16)放学之前

集体活动，期待您的参与!

提前祝您新年快乐，家庭幸福!

幼儿园新园庆典活动方案策划篇四

幼儿园小朋友们与同龄人的游戏活动，包含了体能、社交与
智力的锻炼，最重要的是能够在快乐中学习。下面给大家分
享一些关于幼儿园周年庆典暨大型活动方案5篇，希望能够对
大家有所帮助。

一、活动目标

经过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在进取的参与中体验合



作与交往的欢乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童
节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的观念，从中使自我对如何教育孩子有所启发;经过
向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的
良好形象。

二、活动主题及口号

主题：庆缤纷“六一”展幼儿风采享成长欢乐

口号：“我能行，我努力，我真棒!”

三、活动安排

1、活动时间20__年x月x日

2、活动地点：__超市门前

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师

4、总策划：园长

5、安全工作：各班班主任

6、主持人：教师主持，幼儿主持

四、活动流程

1、园长及领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。

五、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(张贴宣传



标语“我能行，我努力，我真棒!”)。

2、以班为单位作好参加活动的准备

(1)排练歌表演节目(四月中旬选定节目)

(2)注意收集制作小品道具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)

(3)各班调动家长的进取性，邀请家长参与文艺演出。

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

六、活动方案及具体时间安排

(一)庆祝大会

1、入场18：30以前完成(各班按指定位置坐好，主持人开场
白)

2、园长讲话和领导发言

(二)幼儿文艺汇演

本次“六一”儿童节活动以“幼儿文体节目表演”、“礼仪
小品”、“超级变变变”、“教师和家长助兴表演”等多种
形式组成。

1、文体节目表演

(1)目的：让幼儿在表演中感受节日的欢乐，同时带给大家愉
快地节日体验;培养幼儿大胆表达表现的本事。



(2)要求：选材贴合幼儿水平的体裁;表演活泼、大方;服装设
计贴合剧情需要;根据剧情的需要配有必须的背景和表演用的
道具;讲述、配乐录音良好。

2、礼仪小品

(1)目的：经过小品，培养幼儿良好的礼貌行为习惯，同时影
响周边的人们。

(2)要求：：选材具有典型性，能揭露或揭示当前幼儿的礼貌
习惯;根据剧情需要配有必须的背景和表演用的道具;做好讲
述录音准备。

3、超级变变变

(1)目的：经过幼儿的表演带给大家一些。

(2)要求：选材要有愉悦氛围的感染力;道具选择适当，幼儿
表现大方，音乐清晰。

4、教师和家长助兴表演

(1)目的：教师和家长展示自我的风采，给幼儿良好的形象影
响;为幼儿的节日增添色彩;加强幼儿、家长、教师三方的沟
通、联系、配合。

(2)要求：表演活泼、大方;根据表演的需要配有必须的背景
和表演用的道具;自我准备好需要的音乐。

一、活动目标

经过开展庆祝“六一”系列活动，进取创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自我的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，让孩子在游戏中获得更
多的精神，如：团结合作。进一步感悟幼儿教育的新观念，



从而对如何教育孩子有所启发;经过向家长、社会展示幼儿
的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象;增强教师、家
长、孩子们的环保意识。

二、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境(五月二十
三日布置操场，张贴宣传标语“追求童年、追求欢乐、追求
智慧!”，五月二十三日前各班布置“六一”主题画展)。

2、以班为单位作好参加活动的准备

(2)注意收集制作环保玩具的废旧物品(纸盒及其它相应材料)

(3)每班设计一个“亲子”游戏或其它游戏(游戏计划第九周
交)，并做好物品准备工作(物品准备五月二十日检查)。

(4)各班开展幼儿进行续编故事教育活动，使幼儿获得续编故
事的经验。

(5)各班调动家长的进取性，根据孩子的兴趣和教师共同挖掘
和培养孩子的某些“才艺”。

3、各班做好班级内的“二幼之星”比赛时间安排，交一份计
划到园长室。

4、你就准备活动奖品和礼品。

5、某某做好主持工作准备。

6、利用板报向教师、家长发出倡议和向每个幼儿的家长发出
倡议书，引起家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝
活动的配合与支持。

三、活动时间及场地安排



5月26日：庆“六一”系列活动开幕式暨幼儿诗歌表演比赛，
并向家长发放“环保”宣传资料。

5月27日：环保“有用的纸盒”制作比赛;

5月30日：“二幼之星”比赛;

5月31日：庆祝“六一”儿童节“结对子”游园暨颁奖大
会。(资料有：幼儿舞蹈表演;器械操表演;颁奖;“结对子”
亲子游园活动)

四、活动资料与要求

1、幼儿诗歌表演赛

(1)目的：培养幼儿对文学作品的兴趣;培养幼儿对文学作品
的表现力。

(2)要求：每班准备一首幼儿诗歌;选材贴合本班幼儿水平;幼
儿人人参与;表演活泼、大方;服装设计贴合诗歌资料需要;有
必须的背景、表演道具;朗诵效果、配乐良好。

(3)评奖：

根据表演评出最佳表演奖、最佳舞台设计、最佳音色奖。

2、环保“有用的纸盒”制作比赛

(1)目的：经过利用纸盒进行环保玩具设计和制作比赛，培养
幼儿的动手制作本事、创新意识、环保意识;进一步树立教师、
家长良好的环保意识。

(2)资料与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧纸盒、
纸箱及其他的废旧材料，参与环保玩具设计和制作;在制作过
程中坚持周围环境的清洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(主



要材料用纸盒，可添加其它废旧材料)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活教师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查、
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情景评出班级奖和最佳作品
奖。

4、“二幼之星”比赛

(1)目的：经过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达本事的进
一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大胆展示自我
的精神面貌。

(2)资料与要求：要求所有的选手均要参加以下三项资料的比
赛：

a、故事续编比赛：选手根据给定的故事线索进行故事续编，
续编时要求能按照故事的线索编构出合理的故事情节和结局。

b、才艺比赛：要求选手们根据自我的兴趣、特长表演一个节
目;随后根据其表演节目回答有关的问题(表演和回答问题各4
分，服装2分，满分为10分)。

c、智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大、中、小三组进行抢答)，每答对一题给1分。

(3)比赛形式：各班在进行班级赛的基础上，选派出3名幼儿
参加年级赛，在年级赛中，学前班和大班共选出6名幼儿、中
班选出5名幼儿、小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出“二幼之星”10名，
其余评为优秀选手。



(5)比赛时间：班级赛可在5月灵活进行，年级赛在5月中旬进
行，全园决赛在5月30日进行。

5、游园活动

(1)活动目的：使幼儿经过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的欢乐，感受到幼儿园生活的欢乐，感受到父母
对自我的爱;培养幼儿与别人合作与交往的本事，并使他们体
验到合作与交往的欢乐。

(2)游戏资料：每班设计一个游戏项目(亲子游戏或其它游戏)。

(3)活动形式：家长可与自我的孩子一同游戏。

五、扩大影响

目的：经过新闻界的报道及广大家长的宣传，使活动产生广
泛的影响，提高本园的.知名度、美誉度，为随后的招生工作
产生良好的效应。

时间：5月20日至6月1日。

媒介：电视、报纸新闻、本园家长。

方法：发电视、报纸新闻通讯、板报宣传、印发宣传资料

一、活动地点：

市图书馆

二、活动宗旨：

经过故事妈妈讲绘本故事和开展亲子游戏--做信封、写感激
信，增强孩子的母爱、父感情感体验，加强家长与子女之间
的情感交流，以到达感恩父母、感恩家人的教育目的。



三、活动准备：

1.出通知。

2.准备游戏需要的材料：a4纸(彩色或白色)、铅笔、彩色画笔、
剪刀、尺子。

3.布置活动场地。需要投影、笔记本电脑。

4.备课。

5.准备奖品。

四、具体活动方案：

活动流程：

(一)、图书馆领导致辞。

(二)、主持人讲注意事项。

(1)、请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)、请在活动过程中遵守活动规则。

(3)、在活动中请勿拥挤。

(4)、在活动中表现棒的小朋友能够获得我们的小礼品

(三)、主持人介绍亲子活动项目。

(四)、活动流程

活动一：讲故事



讲绘本故事《宝莲灯》(适合中大童)《the kiss in hand》(适合
小童)。利用课件ppt。

活动二：制作信封，写感激信

1、制作信封。

(1)分发工具：a4纸(彩色或白色)、铅笔、彩色画笔、剪刀、
尺子。

(2)教师师范制作。

a、画三个长方形。中间一个为15x8，上下两个都为13x7。

b、连接三个长方形长的中点。

c、在上头的长方形两边宽的中点画波浪边。中间画蝴蝶结。

d、写感激信。

(1)介绍写信的格式。

请小朋友说，教师补充。

(2)小朋友在家长的帮忙下写信。

幼儿能够画画。

一、活动目的

经过开展庆祝"六一"文汇演的活动形式，使幼儿在进取的参
与中体验合作与交往的欢乐，从而度过一个难忘的"六一"儿
童节;使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的认识，
进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自我对如何教育孩子有



所启发;经过向家长、社会展示"六一"活动，进一步塑造本园
的社会形象。

二、活动准备

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要到达90%，由各班班主任负责。

三、文艺汇演流程

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始

3、领导讲话

4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束

一、活动主题

"童心向党茁壮成长"

二、活动目标

培养幼儿的团结精神以及在活动中的自信，锻炼幼儿协调本
事，增强体质。

三、活动时间



20__年x月x日

四、活动地点

幼儿园塑胶活动场地。

五、参加活动对象

全体幼儿

六、活动准备

1、音乐。

2、呼啦圈40个(装饰好)

3、幼儿节日礼物、奖状。

七、活动过程

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验欢乐节日气氛。

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。

3、集中排练团体操，地点中五班活动室。

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。

5、参加幼儿园团体操比赛，地点塑胶广场。

6、参加面向社会团体操表演，地点塑胶广场。

7、请家长为幼儿准备活动所需物品。如：鞋、袜等。

8、为幼儿颁发奖状及奖品。



八、活动预期效果

营造出一种温馨和谐而又热烈的气氛，让幼儿在这个节日中
感受到的都是欢乐。让20__年的六一儿童节成为幼儿一个难
忘的日子。

幼儿园新园庆典活动方案策划篇五

1、通过开学典礼，让幼儿感受到幼儿园的快乐生活。

2、引导幼儿体验“长大一岁”，做哥哥姐姐的快乐。

一、开场词

敬爱的园长、亲爱的老师、小朋友们：

大家好!

二、园长致辞

新学期新面貌，幼儿园为小朋友创设了优美的环境、老师们
为小朋友设计了丰富多彩、妙趣横生的活动，厨房的爷爷为
小朋友准备了营养丰富、味道鲜美的饭菜。希望小朋友每天
高高兴兴地来幼儿园，吃得饱饱的、睡得香香的，开开心心
地学习、游戏，你们将在这里学到很多很多的本领，成为聪
明能干可爱的小博士!

最后，送上我为幼儿园写的一首诗歌——

万里青天染彩霞，柳风暖暖送归家。

笑声遍唱余心乐，到处阳光满院花。

我的讲话完了，谢谢大家!



三、教师讲话：

亲爱的小朋友们：你们好!

幼儿园开学了!度过了一个欢乐、难忘的春节，老师将与你们
一同迈进新的一学期。宝宝们，你们都长高了，变得更漂亮
了。你们知道吗?老师很想念你们，盼望每天都见到你们哦!
新的一年开启新的希望,新的空白承载新的梦想!我们幼儿园
也以崭新的面貌欢迎你们的到来，期待着你们的进步，期待
你们给我们带来惊喜!真诚地祝愿小朋友们在新的一年里健康
快乐，幸福成长!

谢谢董老师!希望小朋友们能记住董老师的话，在幼儿园健康
快乐的成长!

再此，我要借此机会，感谢我们的家长，感谢你们对幼儿园
工作的大力支持和对我们幼儿园的信任。感谢大家在上学期
对我们工作的积极支持与配合，是您们的参与才让孩子取得
更大的进步!我们还是希望您们热心地为幼儿园、为班级出谋
划策，努力把我们的孩子培养成健康、活泼、乐于提问、敢
于探索、团结互助、充满自信的小主人!

最后，我希望我们的全体幼儿在桂二幼儿园这个现代儿童的.
摇篮、温暖的大家庭里，一起快乐的游戏，认真的学习，健
康的成长!


